

京剧名家宋小川做客大湖之约 孩子学京剧要顺其自然

星报讯(记者 吴笑文) 日前,叶派小生名家、著名京剧表演艺术家叶少兰先生的入室弟子宋小川做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,在合肥大剧院与现场观众畅谈“京剧叶派小生艺术”,并邀请多位爱好者登台教学。

出生于北京的宋小川于1973年考入中国戏曲学院,初学武生后改小生。谈到艺术的传承,他希望自己还能继续深造达到一定的年龄后再去收徒弟。收徒弟的对象必须要达到自己心中的标准,这也是对京剧叶派艺术的一种尊敬。“叶老师在收我的时候,也是在衡量很多小生的个头、扮相、长相条件,毕竟徒弟的能力也代表着师傅的艺术水准。”宋小川表示,会收徒弟,但可能要隔几年以后,在自己的水平得到提升的基础上,才能把更好的叶派技艺传承给下一代。

作为京剧演员,宋小川出演了《大汉天子》《戏说乾隆》等影视剧,他在电视剧《大宅门》中扮演的万筱菊,给广大观众留下了深刻的印象。“各种门类的艺术是相辅相成的”,宋小川谈道,影视圈内的著名演员蒋勤勤、秦海璐、袁泉、马雅舒等早年都是学京剧的。在扎下很好的艺术功底转投影视圈后,通过情绪、感情控制和导演的指导,便能有很好的镜头表现。



据了解,宋小川曾辅导北京朝阳区实验小学180名学生的京剧团登上了北京卫视春晚大舞台。在了解到安徽省京剧艺术进校园活动开展地如火如荼后,宋小川表示,“我当时就跟校长谈过,不一定要让孩子考上艺术院校,应该顺其自然,看孩子的喜好。根据自己的喜好和感受来报,如果孩子喜欢跳水,你非让他搞田径,那不会出成绩的,得自己去喜欢。”

小贝美国建队曝光惊人计划: 2020年签下梅西!

小贝正式创建了迈阿密国际队,但需要等到2020年才能征战美国职业大联盟。

虽然这支球队没有教练、没有球员,甚至连球场也没有,但是小贝已经拥有一个大胆的想法,那就是签下巴萨球星梅西!

据悉,小贝希望2年后能把梅西带去美国联赛踢球,届时梅西都已经33岁了。2017年,梅西跟巴萨完成续约,新合同到2021年到期。小贝能不能将梅西带去美国联赛踢球,拭目以待。 **新体**

夺冠还被骂! 刘国梁骂哭女儿两次

日前,刘国梁女儿刘宇婕参加了2018汇丰杯高尔夫球赛。在本次比赛中,刘宇婕发挥出色,凭实力拿到了本次比赛的冠军,不过,这个小冠军还是被老爸刘国梁骂哭了两回。赛后,刘国梁在个人社交平台发文,对自己在赛中两次训哭女儿展开反思,他说道:“汇丰总决赛三天比赛结束了,赢赢被我骂哭了两回,用乒乓球冠军的惯性思维模式来要求高尔夫……是我要求太高了,还是女儿自我要求太低了。”

总决赛首日,刘宇婕的状态并不是很好,仅以1杆优势领跑。看到女儿状态平平,原国乒总教练刘国梁也很着急。

经过父亲的指点,刘宇婕在第二天的表现明显不同,将优势扩大到了9杆。看到女儿的改变,刘国梁非常欣慰,并坦言一度把千金训哭了:“她自己昨天打完也掉眼

泪了,虽然昨天也是拿第一,但是一直在哭,不好意思,她感觉没有达到自己的预期。”刘国梁表示,首日的比赛,自己只给女儿打了50分,不过第二天可以打90分。

刘国梁认为:“既然要参加比赛,就要尽自己全力做到最好。”所以,当赢赢没有发挥好或对自己要求不严格的时候,刘国梁就会化身严厉的教练来教训自己的女儿。有网友统计过,刘国梁至少在微博上发过3~4次教育女儿甚至是教训女儿的微博。虽然刘国梁平时一副好爸爸形象,但在培养女儿方面真是一点也不含糊。许多网友表示:“刘国梁不愧是冠军教练,即便是不教乒乓球,也能把女儿培养成高尔夫冠军。”目前,年仅8岁的赢赢已经拿下了多个冠军,对于一个小球员来说,这十分不容易。 **综合**

《好声音》李健收获另类称赞“像我爷爷”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,《中国好声音》导师对决终场落幕,相爱相杀的“李”“庾”组合迎来了东北虎对阵哈士奇的战队之争。激烈战况之余,也有不少轻松时刻,哈林被学员爆料教他们在手上“打小抄”记歌词,而李健则获得Tiger“李健老师像我爷爷”的另类称赞,让#李健老师像我爷爷#成功冲上当晚热搜前十。

在现场,Tiger大胆“表白”李健老师,称“李健老师特别像我爷爷”,引发全场爆笑,哈林兴奋表示“终于有人辈分比我长了”。不过,Tiger也马上补充解释,“不是年龄上的像,而是性格让人很温暖的感觉,而且都会说成语”。

意外成为“李爷爷”的李健也当即欣然收下这个赞美:“很愿意”、“哪天我见一下你爷爷”。节目播出后,网友纷纷恭喜李健喜提“爷爷辈”。

不过,李健被学员称赞“像爷爷”并不是空穴来风。在后台,李健和学员的相处被工作人员形容是“亲爹模式”上线,不仅在教唱环节一字一句的帮学员们纠正调整,连每个人的造型、发型、定妆都会逐一过问,服装组都知道李健战队的衣服必须先发给导师看,导师同意了学员才能穿,甚至细致到旦增尼玛和康树龙的刘海应该梳上去还是放下来,李健都会不厌其烦地提出自己的美学意见,真的是很有“爷爷”风范了。

朗朗获颁名校音乐荣誉博士 已集齐七个荣誉称号

日前,朗朗出席了英国利兹国际钢琴比赛的颁奖典礼。除了出席比赛颁奖典礼以外,朗朗还收获了利兹大学颁发的“利兹大学音乐荣誉博士”称号,这是朗朗第七次获得顶尖大学颁发的荣誉称号。在这之前,朗朗曾获得过香港演艺学院荣誉院士,英国皇家音乐学院音乐荣誉博士学位,美国曼哈顿音乐学院荣誉博士学位,英国牛津大学圣彼得学院荣誉院士称号,英国伯明翰城市大学艺术博士学位,中央音乐学院荣誉博士,多伦多皇家音乐学院荣誉院士。

利兹大学新的音乐总监保罗路易

斯教授说:“全世界的古典音乐家都应该感谢朗朗,是他点燃了所有人对古典音乐的梦想。”利兹国际钢琴比赛的奠基者,英国的钢琴教育家沃特曼也表示:“施纳贝尔曾说过:‘真正的钢琴家是在时间的控制上和休止符的控制上有着高超的把控能力,’普通人只是弹奏乐曲,而朗朗的演奏正是把这两个方面做到了淋漓尽致,所以他是名副其实的艺术家。而朗朗有一种特殊的力量那就是能把听众和演奏者的心拉到一块,其实做到这一点很难,而朗朗却做到了这一点,而且每一次都是。” **凤凰**

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com